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rf,;.,."*.;-Prl:lzess: job_application i ] B4
Datei Prozess Optionen Hilfe

Aktivitat

Systemschritt begin all apply

Subprozess

e_

manager check_application

UND-Parallelitét

ODER-Paralleltat

While-Schleife

Schieife

Abzweigung

Goto

¢ — €

team_leader check_application

i &
Auswahl (application_farm.hire1 = 1)

Y ﬁ 5
L4 L4

sek inform_applicant

end
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WDL-Source

process job_spplication)
version 1;
name "jokb_applicstion”;
forms 12 job_applview baseform 1 f job_application;
=ubject f.aname;
timeoutaction none;
application default;
begin
all apply(f2);
team_leader check_spplication(f);
it (f.hire1 = "1"1then
manager check _application(f);
it (f.hire2 = "1") then
pers add_staff(f);
end;
end;
zek inform_applicant(f);
enicl

=10l x|

=

check_application

O—

farm.hire1 = 1)

- I

—€

v

end

sek inform_applicant
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WDL-Source Alle Eintrége Laden Erstellen Andern Script Aktiv ZI‘JgHﬁ Relink Historie Laschen

process job_application)

ersion 1: <7wml wersion="1.0" encoding="UTF-8" 7=
o o <IDOCTYPE process (Wiew Source for fil doctype... )=

name "job_application"; - <process id="job_application" version="2" name="job_application" subject="f.aname" zpplication="default"
forms 12 job_applview basefor %="35" y="43" xend="554" yend="242" xmins: zwdl="http:/ /www.groiss.com">

) - - <farms:s
=ubject f.anatme; <formdecl id="application_form" typ="job_application" />
timeoutaction none; «formdecl id="f" typ="job_application" />

— <formdecl id="f2" typ="job_applview" baseform="f" />
application default; </farms> yp=Johapn e

begin <timing timecutaction="none" /=
- <activity id="apply" x="110" y="44">

all apphy(f2); cagent string="all" />
team_leader check_spplicatic «<form name="application_form" />
if (fhiret = "1")then Sl i
o — zactivity id="check_application" x="261" y="44"=
manager check _application <agent string="team_leader" />
it (f.hire2 = "1"1then «form name="application_form" /=
«factivity>
pers: aold_staffif]; - «if condition="(application_form.hirel = 1)" x="261" y="123" xend="260" yend="240">
Enil; — <thens>
o — =zactivity id="check_application" x="94" y="169">
(EITE <agent string="manager" /=
=ek inform_applicant(f); <farm name="application_form" /=
«/activity>
end </then>
=/fif>

— <activity id="inform_applicant’ skipable="true" x="395" y="241">
<agent string="sek" /=
<form name="application_form® />
«factivity>
</processs>

=1olx]
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WDL-Source Alle Eintrage Laden Erstellen Andern Script Aktiv Zugriff Relink Histarie Laschen

process job_spplication)
version 1 <txml wersion="1.0" encoding="UTF-8" 7>
S o <IDOCTYPE process (WView Source for full doctype... )=
name "jol_spplication”; - =process id="job_application" version="2" nams="job_application" subject="f.aname" spplication="default"
farms 12 job_applview basefor #="85" y="48" xend="554" yend="242" xmins xwdl="http:/ /www.groiss.com"s
- - <formsz>
subject f.aname; <formdec! id="application_form’ typ="job_application" />
timeoutaction none; <formdecl id="f" typ="job_application" />
— ' <formdecl id="f2" typ="job_applview" baseform="f" />
application default; </farms> YR ih_app i
begin <timing timeoutaction="none" />
X — <activity id="apply" x="110" y="44">
all apply(f2); o <agent string="all" /=
team_leader check_applicatic <form name="application_form" /=
it (thiret ="1")then s fcation® K'261" ye'44"
o - =activity id="check_application" x="261" v="44">
manager check_application <agent string="team_leader" />
if (f hire2 = "1 then <form name="application_form" /=
X “/activitys
pers ad_stafiif]; - <if condition="¢application_form.hire1 = 1)" x="261" y="123" xend="260" yend="240"=
end; th

las System laden
mit Prozesseditor ve
XWDL - scr1pt des _Proz

im Prozesseditor weiterbearbeiten

=10l x|
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Prozessdefinition - WDL

WDL-Source ll

process job_spplication,)
wersion 1;
name "jokb_application;
forms 12 job_spplvies: baseform {1 job_application;
=ubject f.aname;
timeoutaction none;
Epplication defaul;
begin
all apply (2
team_leader check_applicationdf);
if (f.hire1 ="1"1then
manager check_applicationt);
if (f.hire2 = "1") then
pers add_staff(f);
end;
ench
=ek inform_applicant(f);
encl

?rozessbeschre1bungssprache Vo

programm1ersprachenahn11cher (@

ist leicht und schne1? erlernb

enter N

@ prise )

Prozessdefinition - XWDL

Alle Eintrage Laden Erstellen Andern Script Aktiv Zugriff Relink Historie Loschen

=7xml version="1.0" encoding="UTF-8" 7>
<IDOCTYPE process (View Source for full doctype...)>
- <process id="job_application” version="2" name="job_application" subject="f.aname" application="default"
¥="35" y="48" xend="554" yend="242" xmins; xwdl="http://www.groiss.com">
- <forms>
<formdecl id="application_form" typ="job_application" />
<farmdec! id="F" typ="job_application" />
<formdes! id="f2" typ="job_applview" haseform="f" />
</farms>
<timing timeoutaction="none" />
- <activity id="apply" 2="110" y="44">
<agent string="all" />
<form name="application_form" />
<factivitys
- <activity id="check_application’ x="261" y="44">
<agent string="team_leader" />
<form name="application_form" />
</activity>
- «if condition="(application_form_hire1 = 1)" x="261" y="123" xend="260" yend="240">
- <thenz
- <activity id="check_application" x="94" y="169">
<agent string="manager" />
<farm name="application_form" /=
<factivitys
</then:
</if
- <activity id="inform_applicant" skipable="true" x="395" y="241">
<agent string="sek" /=
<form name="application_form" />
</activity>
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all apply team_leader check_application

fapplication_farm.hire1 = 1)

e_

manager check_apphcano[l\

€

sek inform_applicant
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¢—Dl—o

hegin all apply team_leaderﬂk_application
(application_farm.hire1 = 1)
€

manager check_applicatio

¢ —pl—un

sek infarm_applicant end

% P
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heqin all apply team_leaderﬂ _application

apphcatmn 0rmh|re1 1

manager check apphcano

sek |nform _applicant

- Rolle ,,manager” nur dann ausgefiihrt, wenn im Feld ,.hiere” vom
Formular »application_form™ der Wert ,,1“ eingetragen ist
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agenttask




enter N\
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carm.graiss. CheckUtl.checkPermissiond

enter N
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=
job_application




enter N\
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enter N

@pie) Prozessdefinition - Kontrollstrukturen

¢ €

: begin all apply team_leader check_application
/&/choice\‘\
- dati ||:| tian_farm.hire! = 1 0 1]
Auswahl recommendation application_farm hirel = New

RE=

UND-Parallelitat

ODER-Paralleltat ﬂ N hi ﬁ o g

While-Schieife manager check_application pers engage_direct team_leader dont_engage

Schieife

Abzweigung

Goto end I
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Prozessdefinition - Kontrollstrukturen

€

all apply

€

team_leader check_application

i

manager check_application

% Sequenz
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Prozessdefinition - Kontrollstrukturen
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E-€C— €

begin all apply team_leadercﬂe_ck_application

tapplication_farm.hire1 = 1)

manager check_application

end

WDL-Source

process job_spplication()

version 2

name "jokb_application";

forms application_form job_application 2 job_applviesy baseform f f

jok_application;

zubject f.aname;

timeoutaction none;

application default;

kegin

all apply(application_form);

team_leader check_application(s)

it (application_form hire1 = 171then
manager check_spplicationspplicstion_form);

enc;

=ak infarm annlicarttannlication formt skinahla

lication_form;

<7tuml version="1.0" encoding="UTF-8" 7=
<IDOCTYPE process (Wew Source for full doctype,, . )>

- «process id="job_application" version="2"

narme="job_application" subject="f.aname"

application="default" =="35" v="43" xend="554" yend="24:

umilns: wwdl="http:/f Svww .groiss.com”=
<farmsz
«<formdecl| id="application_form"
typ="job_application" />
<formdec! id="f" typ="job_application" /=
<formdec! id="F2" typ="job_applview" baseform="f" />
</farms=
<timing timeoutaction="none" /=
<activity id="apply" =="110" y="44"=
<agent string="all" /=
<form name="application_form" /=
</activity=
<activity id="check_application" x="261" y="44">
<agent string="team_leader" /=
«form name="application_form" />
Activity

<if condition="(application_form.hirel = 1)" =="261"
y="123" xend="260" yend="240">
- «then>
- <activity id="check_application" x="94" y="169">
<agent string="manager" /=
<form name="application_form" /=

</activity=
</thens
«fif=
- zactivity id="inform_applicant” skipable="true" ®="395"
y="241">

<agent string="sek" /=
«form name="application_form" />
<factivity=
=inraresss
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ecommendation application_farm_hire1 =1

T
manager check_application

O

€
pers engage_direct team_leader dont_engage

% Choice
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o

. /&/chaicwm

ecommendation appllcatlon_furm.hlrm = 1| New

T

3
. € I £

manager check_application pers engage_direct team_leader dont_engage

% Choice
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branch nane tagk2 none task3

€

nane taskd

% Branch
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branch nane task2 none task3
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O €€

branch nane tagk2 none task3

% Branch
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-~ ~
team_leader check_application

$ ' €

com.groiss. CheckUtildataOfApplicantM otk sek get_data_of_applicant

enter N

@ prise )

Prozessdefinition - Kontrollstrukturen

team_leader check_application

—_
/sek get_data

- com.groiss. CheckUtildataOfApplicantOk

€

_from_applicant
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all ship_produc sek send_bill

enter N
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‘ ¢ g

all ship_producty sek send_bill
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all ship_produc sek send_hill

9:o::UND—Para'I Jelitdt
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IF-Bedingung x|

Bedingung:

|app|icati0n_f0rm.hire1 =1 | |

puswabl x|

Hame: |permissi0n |

Java dpplet window Bedinguna; |com.groiss.CheckUtiI.hasPermission(j |
Schleife x|
Eedingung: ‘ /QK Hx M_bhrechen|

[form.inishea=1| |

wrhile-schleife x|

Bedil

|f0rm aall_ddata_available=1 | |

Java Applet Window

‘ o o Hg A_bhrechen|

enter N
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IF-Bedingung x|

Bedingung:

|app|icati0n_f0rm.hire1 =1 | |

puswabl x|

Hame: |permissi0n |

Java dpplet window Bedingung |com.groiss.CheckUtiI.hasPermission() |
schieife x|
Bedingung: ‘ /QK HR A_bhrechen|

[form. inished=1| |

While-schleife x|

Bedi
|form Al _data_available=1 | |

‘ /gn H_& n._bhrechen|

Java Applet Window

y formulie
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IF-Bedingung x|

Bedingung:

|app|icati0n_f0rm.hire1 =1 | |

puswabl .

Hame: |permissi0n |

Java dpplet window Bedinguna; |com.groiss.CheckUtiI.hasPermission(j |
Schleife x|
Eedingung: ‘ /QK Hx M_bhrechen|

[form.inishea=1| |
wrhile-schleife x|
Bedi

|f0rm aall_ddata_available=1 | |

Java Applet Window




